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Milí přátelé,  
připravili jsme pro Vás červnové vydání elektronického Klapíkova zpravodaje. Ve zpravodaji Vám 
přinášíme novinky z RADAMBUKu, ICM Č.B., členských organizací RADAMBUKu, MŠMT, ČRDM, 
Jihočeského kraje a další informace a inspirace, které by Vás při práci s dětmi a mládeží mohly 
zaujmout.  

 
Informace o činnosti RADAMBUKu, z kroniky akcí 

 

http://www.radambuk.cz/
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Informace pojištění úraz, odpovědnost ČRDM 

Formulář „Oznámení o úrazu“ naleznete na: 
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-o-urazu-
CRDM.pdf 
Pečlivě vyplňte formulář, přiložte kopii lékařské zprávy z prvního ošetření, přípradně další kopie 
lékařských zpráv o průběhu léčení úrazu. Vyplněný formulář zašlete elektronicky v naskenované 
podobě prostřenictvím internetových stránek www.generaliceska.cz/klient nebo na poštovní adresu. 
Uvádějte číslo pojistné smlouvy.  
 
 
Formulář „Oznámení škodní události z pojištění odpovědnosti“ naleznete na:  
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-skodni-
udalosti-CRDM.pdf 
Pečlivě vyplňte formulář a v případě poškození věci přiložte doklady prokazující její vlastnictví, 
případně i doklad o opravě. Vyplněný formulář s přílohami zašlete emailem na 
adresu likvidace@generaliceska.cz nebo na poštovní adresu. Uvádějte číslo pojistné smlouvy.  
Ve formulářích je již předtištěné číslo pojistné smlouvy, aby nemohlo dojít k chybě, prosíme 
používejte přednostně tento formulář speciálně upravený pro potřeby pojištění ČRDM. 
 
 
Připojištění odpovědnosti dobrovolníků nad rámec pojištění odpovědnosti , kteří nejsou členy 
spolku  
 Pro sjednání je třeba vyplnit jmenný seznam pojištěných osob. 
Jedná se o osoby, které nejsou zahrnuty v pojištění odpovědnosti organizace, nejsou Vašimi členy, 
ale pomáhají Vám příležitostně na akci, táboře, kuchaři, zdravotníci….. Pro sjednání je třeba vyplnit 
jmenný seznam pojištěných osob (spolu s datem narození). (Jedná se o osoby, které nejsou zahrnuty 
v počtech vyplněných v pojištění odpovědnosti organizace ). Pojištění odpovědnosti osob je 
zpoplatněno částkou 44 Kč na osobu za kalendářní rok. K pojištění se lze připojit kdykoliv během 
roku, pojištění je platné ode dne sjednání. Pro pojištění osob je nutné mít sjednáno pojištění 
odpovědnosti organizace. 
pojisteni-odpovednosti-nad-ramec-dobrovolnici-2023 
 Vyplnění formulář pošlete na email kancelar@radambuk.cz , pojištění vám sjednám, faktura vám 
přijde z ČRDM k úhradě.  
 
Veškeré info naleznete na webu https://www.radambuk.cz/pojisteni/ 

Přeji nám všem, abychom pojištění nemuseli využít      
 
 

12. – 13. 5. 2023 – 23. ročník BAMBIFEST 
RADAMBUK – Rada dětí a mládeže 
Jihočeského kraje z.s. zorganizoval 23. ročník 
akce BAMBIFEST v termínu 12. - 13. 5. 2023. 
V krajském městě České Budějovice je tato 
přehlídka již neodmyslitelně tradičním 
projektem, který přispívá k rozšiřování 
povědomí veřejnosti o aktivitách dětí a 
mládeže ve volném čase. Díky akci mají 
každoročně tisíce dětí možnost vybrat si tu 

nejlepší volnočasovou aktivitu.  

http://www.radambuk.cz/
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-o-urazu-CRDM.pdf
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-o-urazu-CRDM.pdf
http://www.generaliceska.cz/klient
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-skodni-udalosti-CRDM.pdf
https://crdm.cz/download/pojisteni/2022-2025/pojisteni-CRDM-2022-2025-oznameni-skodni-udalosti-CRDM.pdf
mailto:likvidace@generaliceska.cz
https://www.radambuk.cz/wp-content/uploads/2022/11/pojisteni-odpovednosti-nad-ramec-dobrovolnici-2023.docx
mailto:kancelar@radambuk.cz
https://www.radambuk.cz/pojisteni/
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Akce se konala v areálu u Sportovní haly v Českých Budějovicích, kde bylo postaveno pódium, které 
sloužilo pro jednotlivá kulturní vystoupení a zároveň tvořilo přirozené centrum dění. Po celé dva dny 
se na pódiu střídala hudební, pěvecká, divadelní a taneční vystoupení dětí z organizací pracujících s 
dětmi a mládeží. Pro malé návštěvníky zahrála Marešova divadelní společnost divadelní představení 
Klubíčka pohádek, páteční program zakončil koncert hudební kapely Spolektiv.  
 

Pro děti byla připravena bohatá nabídka aktivit ve 
stáncích, přehlídka možností pro volný čas, nabídky 
kroužků, oddílů, letních pobytových a příměstských 
táborů, maskot čáp Klapík, výtvarná dílna, střelba 
z luku, dračí lodě, logické hry, šifry, RC modely aut, 
informace o náhradní rodinné péči, skákací hrady a 
trampolíny, venkovní hra Lasergame, ekologický 
program zaměřený na recyklaci elektra – 
nafukovací dráha Vyskoč, Nejvýš, Recykluj, ukázky 
1. pomoci Oblastního spolku ČČK České Budějovice 
a Vodní záchranné služby JčK, prezentace Městské 
policie České Budějovice a Hasičského 

záchranného sboru Jihočeského kraje, projekt Banal Fatal - program prevence úrazů páteře a míchy, 
Československá obec legionářská, výstava vojenské historické techniky, mazlení se zvířátky, jízdy na 
koloběžkách, elektrokoloběžkách, plackování, nízké lanové aktivity, slacklining, souboj na kladině a 
spousta dalších her a soutěží… 
 
Čáp Klapík (maskot RADAMBUKu) zavedl děti do světa zábavy, her a poznání. U jednotlivých organizací 
ve stáncích děti získávaly razítka do startovní karty, po splnění úkolů si vyzvedly v Infobodu malou 
odměnu. Vyplněné startovní kartičky postupovaly do losování o ceny, které probíhalo v liché hodiny 

na pódiu akce. Ceny do losování věnovali 
RADAMBUK, Zeměráj, Smrček souvenir servis, 
Jihočeské divadlo, JUMP FAMILY - ČB, Dobroty z 
Budějc, Hopsárium, Motýlí dům, Jihočeský kraj, 
OZP a STARNET s.r.o. Záštity nad akcí přijali Mgr. 
Šimon Heller - poslanec Poslanecké sněmovny PČR, 
Mgr. Pavel Klíma – náměstek hejtmana 
Jihočeského kraje a doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová 
Parmová– primátorka Statutárního města České 
Budějovice, která také akci slavnostně na pódiu 
zahájila.  

 
I přes nepříliš příznivé počasí byla návštěvnost BAMBIFESTu 12. - 13. 5. 2023 2 868 návštěvníků. 
Program ve stáncích připravilo 186 organizátorů z 31 organizací, na pódiu akce vystoupilo 584 
vystupujících z 34 organizací a souborů, kteří představili 38 pěveckých, hudebních nebo tanečních 

vystoupení. Velká zima byla, ale dětem nevadila      . 
 

http://www.radambuk.cz/
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RADAMBUK děkuje všem organizátorům za 
pečlivou přípravu akce. Patří jim velký dík za to, že 
věnují svůj volný čas práci s dětmi a mládeží. 
Organizátorům ve stáncích patří dík za jejich 
připravené soutěžní disciplíny a zábavný program 
pro děti, všem účinkujícím za jejich krásná 
vystoupení, které pobavily a mnohdy i roztančily 
diváky u pódia a velký díky patří všem partnerům a 
sponzorům, bez jejichž pomoci bychom akci 
nemohli zrealizovat. Naším společným cílem bylo 
připravit pro děti a mládež zábavný a poučný 
program, nabídnout jim aktivity pro volný čas a 

široké veřejnosti ukázat, co pro děti děláme. Důkazem našeho společného úspěchu byl dětský smích, 
který jsme slyšeli a úsměvy, které jsme na akci u dětí viděli. Těšíme se se všemi na další setkání ve světě 
her, zábavy a dobré nálady na BAMBIFESTu v roce 2023. 
Závěrečná zpráva ke stažení na webu https://www.radambuk.cz/bambifest-12-13-5-2023-sportovni-
hala-ceske-budejovice/  
 

V Budějovicích Bambifest představil tanečníky, stopaře z lesa i dračí lodě 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/.../v-budejovicich... 
V pátek a sobotu se u českobudějovické Sportovní haly konal 
Bambifest. Předvedl jakou zábavu mohou u více než třiceti 
organizací najít děti a čemu se spolky věnují. 
 
 
 

13. 5. 2023 – jednání Předsednictva 
V sobotu 13. 5. 2023 se sešlo předsednictvo 
RADAMBUKu na jednání ve Sportovní hale v Českých 
Budějovicích. Předsednictvo přijalo nový členský spolek 
Lump, z.s. Dalšími body jednání byly připravované 
vzdělávací akce, předsednictvo vzalo na vědomí 
Rozpočet RADAMBUKu na rok 2023, účetní závěrku za 
rok 2022 a Výroční zprávu RADAMBUKu za rok 2022.  
 
 
 
 
 

 

Novým členským spolkem RADAMBUKu je Lump z.s. 
Jsme potěšeni, že novým členským spolkem RADAMBUKu se dne 13. 5. 2023 stal 
spolek Lump z.s. Spolek provozuje Rodinné centrum Mrkávnek 
https://www.facebook.com/mrkvanek ve Zlivi. Děti mohou navštívit hernu a 
venkovní hřiště, pořádají společenské a volnočasové aktivity pro děti i rodiče. 
RADAMBUK v roce 2023 zastřešuje 70 neziskových organizací v Jihočeském kraji, 
které pracují s dětmi a mládeží. Zastupuje 7 275 členů, z toho do 18 let 5 197. Spolek 
se v letošním roce také účastnil akce BAMBIFEST 2023. 
 
 

http://www.radambuk.cz/
https://www.radambuk.cz/bambifest-12-13-5-2023-sportovni-hala-ceske-budejovice/
https://www.radambuk.cz/bambifest-12-13-5-2023-sportovni-hala-ceske-budejovice/
https://ceskobudejovicky.denik.cz/.../v-budejovicich...
https://www.facebook.com/mrkvanek?__cft__%5b0%5d=AZX5G4Ft3EwGsbfgWH3ZuvuXRKRazAAnPiLvuurUJ-9-FKt-kRGYfC1MSG9fHwEqDe6-sWlE0X-QOM5elFiaHXs-bpqblu6imip6zzFnDvwTWYD20ySQ426NKq_gartXm10&__tn__=-%5dK-R
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13. 5. 2023 – Udělování Březových lístků 
RADAMBUK slavnostně uděloval 13. 5. 2023 na pódiu akce BAMBIFEST ocenění Březové lístky. 
Navrženo a oceněno bylo 8 vedoucích, kteří svůj čas věnují práci s dětmi a mládeží ze spolků 
RADAMBUK, Pionýr z.s. – Pionýrská skupina Koloušci, Pionýrská skupina Zliv, Pionýrská skupina 
Jindřichův Hradec, Turistický oddíl Ježci, z.s., 1. středisko Zálesák a Koníček o.p.s. Březový lístek 1. 
stupně byl udělen 6 vedoucím, 2. stupně 1 vedoucímu a 1 vedoucí obdržela Březový lístek 3. stupně. 
Děkujeme jim za to, že volný čas věnují dětem a mládeži. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Podpořte RADAMBUK  při nakupování v internetových 
obchodech, aniž by Vás to stálo jedinou korunu navíc. 

• Pokud nakupujete na internetu a chcete nás zároveň 
podporovat, přidejte si do prohlížeče tohoto pomocníka: 
http://dobromat.cz/rozsireni/pridat  

• Tento pomocník při návštěvě internetového obchodu zařídí to, že část Vaší útraty poputuje 
na podporu našich aktivit      

• Pokud si pomocníka nepřidáte, je třeba před každým nákupem navštívit stránky 
http://dobromat.cz  

o Na stránce vyberte obchod, ve kterém chcete nakoupit a RADAMBUK  
o Následně budete přesměrováni do vybraného internetového obchodu, v němž 

můžete nakoupit 

• Obchod vyplatí z nákupu Dobromatu příspěvek 

• Dobromat ho poté pošle na náš účet a my ho použijeme na naši činnost 

Důležité je vědět to, že cena nákupu zůstává stejná. Nezáleží na tom, zda se do internetového 
obchodu dostanete přes Dobromat nebo přímo. Používání Dobromatu Vás nestojí ani korunu navíc. I 
přes to nám však svým nákupem přispějete částkou ve výši několika %. 

 

 

 

http://www.radambuk.cz/
https://dobromat.cz/rozsireni/pridat#_blank
http://dobromat.cz/
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Inspirace pro činnost dětských organizací na webu www.radambuk.cz 

Na webu www.radambuk.cz  a na facebooku Radambuk Jižní Čechy najdete 
inspirace a nápady pro činnost, nápady pro on-line schůzky. 
https://www.radambuk.cz/category/databaze-her/ 
https://www.radambuk.cz/napady-na-schuzky-o-line-schuzky/  
https://www.radambuk.cz/asociace-turistickych-oddilu-mladeze-co-delat-
na-online-schuzkach-vyzkousejte-treba-tyto-aktivity/ 
 

Nápady na výpravy do přírody - kam s dětmi na webu radambuk.cz 

https://www.radambuk.cz/napady-na-vypravy-do-prirody-kam-s-detmi/ 

 

 

Nápady, tvoření s dětmi na léto  

https://www.radambuk.cz/tvoreni-s-detmi-na-leto/ 

 

 

 
 
Sledujte RADAMBUK 

https://www.radambuk.cz/ 

http://www.icmcb.cz/ 

https://www.jihocesketabory.cz/ 

http://budejovice.bambifest.cz/ 

https://jihocesky.mladezkraji.cz/subdom/jihocesky/ 

https://www.youtube.com/user/radambuk 

https://www.instagram.com/radambuk/ 

https://www.facebook.com/RADAMBUK/ 

https://www.facebook.com/radambuk.jiznicechy 

https://www.facebook.com/radambukmajak/ 

 
https://dobromat.cz/podporim/radambuk 
 
  

http://www.radambuk.cz/
http://www.radambuk.cz/
https://www.radambuk.cz/category/databaze-her/
https://www.radambuk.cz/napady-na-schuzky-o-line-schuzky/
https://www.radambuk.cz/asociace-turistickych-oddilu-mladeze-co-delat-na-online-schuzkach-vyzkousejte-treba-tyto-aktivity/
https://www.radambuk.cz/asociace-turistickych-oddilu-mladeze-co-delat-na-online-schuzkach-vyzkousejte-treba-tyto-aktivity/
https://www.radambuk.cz/napady-na-vypravy-do-prirody-kam-s-detmi/
https://www.radambuk.cz/tvoreni-s-detmi-na-leto/
https://www.radambuk.cz/
http://www.icmcb.cz/
https://www.jihocesketabory.cz/
http://budejovice.bambifest.cz/
https://jihocesky.mladezkraji.cz/subdom/jihocesky/
https://www.youtube.com/user/radambuk
https://www.instagram.com/radambuk/
https://www.facebook.com/RADAMBUK/
https://www.facebook.com/radambuk.jiznicechy
https://www.facebook.com/radambukmajak/
https://dobromat.cz/podporim/radambuk
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Vzdělávací středisko MAJÁK – RADAMBUK 

Členským organizacím nabízíme využít vzdělávacích kurzů BP sportu, v případě 

zájmu nás kontaktujte, zašlu bližší info, RADAMBUK s BP Sportem spolupracuje a 

využívá zvýhodněných účastnických poplatků.  

Zájemci z členských spolků RADAMBUKu kontaktujte 

kancelar@radambuk.cz, pošlete vyplněnou přihlášku, na kurz vás přihlásíme 

v rámci spolupráce se vzdělávacím střediskem BP sport za snížené ceny. 

 
Základní kurz pro instruktory skalního lezení 
Výstup: Výstup nabízeného kurzu (pro úspěšné absolventy): Osvědčení Instruktor skalního lezení BP 
SPORT, které lze uplatnit ve školské, zájmové a komerční organizaci (platnost licence je časově 
neomezená). 
Pedagogickým pracovníkům po absolvování předmětného kurzu na vyžádání vydáváme akreditované 
osvědčení v rámci Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků Ministerstva školství mládeže a 
tělovýchovy „Základní kurz školního skalního lezení“ (platnost osvědčení je časově neomezená). 
Licenci instruktor skalního lezení BP SPORT lze využít po dovršení 18 let a uplatnění licence ve věku 
15 – 17 let se řídí zvláštními pravidly, které jsou uvedeny níže. Účast na školení není dále nijak 
omezena.Formální odbornost vzdělávacího střediska – naše vzdělávací instituce je držitelem platné 
akreditace Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy ČR. 
Program kurzu: Historie, druhy a formy skalního lezení, metodika výuky, technika lezení, druhy 
skalních terénů, technika lezeckých dovedností: uzlování, navazování, jištění, zachycení pádu, 
slaňování, spouštění spolulezce, vytvoření stanoviště a práce na stanovišti, výstup po laně, záchrana a 
bezpečnost, výběr lezeckých cest, obtížnostní stupnice, bezpečnost, výstroj a výzbroj, doplňky, 
údržba, kontrola, opravy vybavení a další důležitá témata této oblasti. Techniky, pravidla a 
materiálové zajištění pro výstupy ve skalním terénu a další témata. Základní vstupní dovednosti a 
znalosti je nutné získat na Kurzu pro instruktory lezení na umělých stěnách, který je podmínkou pro 
účast. 
Termín a místo konání kurzu I.:  3.6. – 4.6.  a 17.6. – 18.6.2023 v Bechyni 
– jedná se o jeden kurz – 4 dny, který je rozdělen do 2 víkendových výukových bloků. 
Podmínkou účasti na Kurzu instruktora skalního lezení je úspěšné absolvování Kurzu pro 
instruktory lezení na umělých stěnách našeho střediska vzdělávání nebo po dohodě jiného kurzu. S 
licencí instruktor skalního lezení lze vyučovat po dovršení věkové hranice 18 let. 
 
 

11. - 14. 5. 2023 – kurz Instruktor vodní turistiky 5-23 
 
RADAMBUK zorganizoval ve spolupráci se vzdělávacím střediskem BP Sport kurz 
Instruktor vodní turistiky. Kurzu se zúčastnil 1 vedoucích z RADAMBUKu. V termínu 
11. - 14. 5. 2023 získal pracovník s dětmi a mládeží znalosti a dovednosti k vedení 
vodáckých kurzů. Kurz se konal na řece Vltava a v Českém Vrbném v Českých 
Budějovicích.  

 
 
 

http://www.radambuk.cz/
mailto:kancelar@radambuk.cz
http://www.sportbp.cz/sportovnikurzy/kurz-instruktor-lezeni.php
https://www.kurz-instruktor.cz/nabidka-kurzu-instruktora-lezeni-na-umele-stene/
https://www.kurz-instruktor.cz/nabidka-kurzu-instruktora-lezeni-na-umele-stene/
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19. – 28. 5. 2023 - Kurz Zdravotník zotavovacích akcí  
Během dvou květnových víkendů se zúčastnilo 18 pracovníků s dětmi a mládeží kurz Zdravotník 
zotavovacích akcí, který pro RADAMBUK připravila akreditovaná vzdělávací instituce PRESA s.r.o. Kurz se 
konal v Českých Budějovicích a byl založen na praktické průpravě založené na simulacích reálných situací. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.radambuk.cz/
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Cílem kurzu, který pořádá ČRDM, je 
seznámení se syndromem ADHD a AS 
(projevy, příčiny vzniku, léčba). V 
praktické části budou účastníci v 
malých skupinách formulovat zásady 
práce s dětmi s ADHD a AS, které pak 
ve společné diskuzi shrneme a 
vysvětlíme jejich význam. Absolvent 
kurzu dokáže získané poznatky a 
dovednosti cíleně aplikovat v praxi. 

 
Kurzem vás provede lektorka Mgr. 

Jaroslava Budíková. 
 Seminář se uskuteční 13. a 20. 

června 2023 vždy mezi 16:00 a 19:00 v 
Praze na SENNO. 

 

 Bližší informace ke kurzu a přihlašovací formulář najdete na facebookové události: 

https://fb.me/e/170je1BLm 

 

 

 

 

 

 

 

Chcete vhodnou formou informovat děti na táboře, co je to uhlíková stopa, jak ji lidé ovlivňují a co se 
s ní dá snadnými kroky dělat i na táboře? 
Probereme témata jako: 
- co je to uhlíková stopa 
- můžu snížit uhlíkovou stopu na táboře? 
- jaké aktivity zvolit na tábor pro děti 
- klimatické téma na táboře 
Workshop bude vycházet z aktuálních zkušeností a potřeb vedoucích a pedagogů a bude možné na 
něj zaslat dotazy či témata v předstihu v online přihlášce. Kapacita je omezena na max. 20 
prezenčních účastníků, aby bylo dost prostoru pro individuální dotazy. Je vhodný pro celý 
pedagogický sbor, ale ocení jej především vedoucí oddílů a táborů, koordinátoři dětí při přípravě 
táborového programu. Akce proběhne v hybridní formě (osobně i online) a je určena široké 
veřejnosti. Workshop je poskytován všem přihlášeným účastníkům ZDARMA. 
Termín:Čtvrtek 8. června 2023 
Od 17:00 do 19:00 
Místo realizace: 
SENNO, Senovážné náměstí 24, Praha 1 
Lektor: 
Milan Smrž, mnoholetý táborový vedoucí, klimatolog, předseda sdružení Eurosolar 
Přihlášku a bližší podrobnosti najdete zde: https://forms.gle/qvQN4D1dk9jCdqbs6  

http://www.radambuk.cz/
https://fb.me/e/170je1BLm
https://forms.gle/qvQN4D1dk9jCdqbs6?fbclid=IwAR1xLE_vanZn3TQch5B3zbaixQs2J0rPhSUD0KDnlz9p9K51H2X5EoJGLmw
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THEIA - krizové centrum o.p.s 
15.05. proběhl náš webinář na téma „Sebepoškozování jako rizikové chování u dětí a mladistvých“. 
Tento webinář je zaměřen na sebepoškozování jako jedno z rizikových chování u dětí a mladistvých. 
Naše lektorka se věnovala tématům jako jsou sebepoškozování, jeho různé formy, důvody a rizika 
spojená s tímto chováním. 
Rodiče se dozvěděli informace o tom, jak rozpoznat sebepoškozování u dětí a jak tento problém řešit. 

Pokud Vás téma zaujalo, další webinář proběhne (5. 6. 2023 – 18:00). 

Sebepoškozování je stále častější forma rizikového chování u dětí a mladistvých. Úvodní část 
přednášky bude věnována vysvětlení pojmu sebepoškozování, jeho formám, příčinám a okolnostem, 
které mohou mít vliv na to, zda u dítěte dojde k tomuto rizikovému chování včetně dopadů na jeho 
zdraví a fungování. Dále budou poskytnuty informace, jak postupovat v případě zjištění 
sebepoškozování u dítěte a poslední část přednášky bude věnována preventivním krokům snižujícím 
riziko rozvoje sebepoškozujícího chování. V průběhu webináře bude prostor pro dotazy a doporučení, 
kam je možné se v případě potřeby obrátit. 

Webinář je realizován v rámci projektu „Partneři – rodiče – samoživitelé“. Díky tomu můžeme 

nabídnout webinář zdarma.  

Přihlásit se můžete zde: 
https://www.theia.cz/.../sebeposkozovani-jako-rizikove.../ 

 
  

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/THEIA.o.s/?__cft__%5b0%5d=AZXDXAUdveEJouSoqdF8ov_JinckPRqOfroJfcOUNA1BPHIE0qkXmyTQBCCKzBF0zrrYQdaTy6Cc65_maa2LGMTC8GDlTsbickkOIbOexAjYwpboU2r0UVWh6WyNtY87rvqzqfailnznlkwq4bzfL_bhC5vFek7M9KXmlDTil2KePQ&__tn__=-UC%2CP-R
https://www.theia.cz/kurz/sebeposkozovani-jako-rizikove-chovani-u-deti-a-mladistvych-2/?fbclid=IwAR2cBCDjJqFGAMdUWrGOPpp6eUybuLwAGvenk5scl5QV4SeE_kaJw1lAnP8
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Informace z členských organizací RADAMBUKu 

http://www.radambuk.cz/
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Přírodovědné muzeum Semenec - připravili jme pro vás k zapůjčení originální 
hru Rok v úlu.  
Kdo se chce o včelách něco dozvědět a přitom se pobavit s rodinou či přáteli, máme pro vás v 
Přírodovědném muzeu Semenec k zapůjčení originální hru Rok v úlu. Vaším cílem je jako včelstvo 
přezimovat a čelit záludným překážkám, které na vás číhají na hracích kartách. 
https://www.instagram.com/muzeum.semenec/... 

 

 

 

 

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/muzeumsemenec?__cft__%5b0%5d=AZW-_bPkuMFdszF6HWuAvFAj-JJnZuwIU_ddQurbfVCRMcbmS62mP7lUCjOXXpjH1KLS4PWqkVMgrel39hn_SYhZPpv2NKsyBYV40xz3PtOY-7cEsNizTxI428yge3fBuAXWjc5o25UyI_ths49_bVk0jRxID65M-QCoCJuWLB1Jgnd2knFdliswmqho1EixnTL8JjrB7fpFRRqZtgbCjKs4&__tn__=-UC%2CP-y-R
https://www.instagram.com/muzeum.semenec/?next=%2Fpenzion.rak%2F&fbclid=IwAR3K5WAV7nnJy6caz8Oyyo6DGG5UYsYD3GlFiv60PpfzcEWDCB9EHMag3m0
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Informační centrum pro mládež České Budějovice 

 

 
 
 
 
V nabídce služeb ICM ČB naleznete klíčenky, butony kulaté se špendlíkem nebo magnet (25,37,50,58 
mm), čtverec, ovál 45 x 69 mm (ovál) a srdce 53 x 57 mm (srdce) se špendlíkem, magnet, zrcátko, 
klíčenky.. 
http://www.icmcb.cz/novy-cenik-sluzeb-icm-platny-od-18-11-2020/  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

http://www.radambuk.cz/
http://www.icmcb.cz/novy-cenik-sluzeb-icm-platny-od-18-11-2020/
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Tipy pro volný čas 

ICM ČB zpracovává a rozesílá každý týden elektronický zpravodaj Tipy pro volný čas 
v Českých Budějovicích. Pokud se chcete stát odběrateli, kontaktujte nás na e-
mailu icmcb@radambuk.cz. Vaší adresu přidáme do distribučního seznamu.  
http://www.icmcb.cz/category/tipy-pro-volny-cas/  
 
 

 
ICM ČB prodejní místo vstupenek na kulturní akce  

 
 
 

 

 

 

 
 
 

http://www.radambuk.cz/
mailto:icmcb@radambuk.cz
http://www.icmcb.cz/category/tipy-pro-volny-cas/
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Knihobudka v Divadle U Kapličky 
 

Máte doma knížku, kterou už jste přečetli, ale je vám 
líto ji vyhodit? Vyměňte ji v KnihoBudce za jinou. Nebo 
ji tam prostě jen nechte, ať si ji může přečíst někdo 
jiný. KnihoBudky slouží k bezplatnému půjčování a 
výměně knih. Někdo se diví, ale knížky se téměř 
neztrácejí a tak nabádáme, aby si lidé knížku klidně i jen 
odnesli domů. 
Jednu z budek naleznete i u nás u Informačního centra 
pro mládež na adrese Husova 622/45 v Českých 
Budějovicích. 
O dalších místech po celé republice, kde si můžete 
bezplatně vzít, půjčit či vyměnit knížky, se dozvíte z 
mapy na webu http://www.knihobudka.cz/. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.radambuk.cz/
http://www.knihobudka.cz/
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Kulturní měsíčník můžete vyzvednout u nás v ICM České Budějovice, ve stojanu vedle 

Knihobudky v Divadle U Kapličky, Husova tř. 45 Č.B. 

 
 

 

Europass Česká republika 
Nevíte, jak do životopisu zaznamenat všechny vaše 

dovednosti a zkušenosti? Pomůžeme vám vytvořit životopis, 

který zaujme!  
Europass nabízí zdarma online formulář k vyplnění 
strukturovaného životopisu, který využijete při hledání práce, 
brigády nebo při dalším studiu v ČR i v zahraničí. 
Výhody online Europass CV: 
je zdarma a bez reklamy, 
je dostupný ve všech jazycích EU, 
sám se naformátuje, pro konečnou podobu CV si můžete si vybrat 
jednu ze tří nabízených šablon, 
lze ho zpětně nahrát a upravit. 

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/icmceskebudejovice?__cft__%5b0%5d=AZWCsGb5Rja38dsA_UWjvMn7YMCbqACQauf-OdCWrOi1tzN21DnqJXDNh4pcJGqobeW6zKTBK-q6LUcMvwoalMRPgs6o4zt2J0qsUzOD918kBhtlzi5evZYeYlyGQM3DvrYOJanvRnt5ptdeBUFmOcjDcY1B4hmWRGI5fGFvCDGUSTzSKOC9RTHyrNtK7cOd_eata5ZSIC2coPf-eZl7VXsr&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/europass.cr?__cft__%5b0%5d=AZW6M1Qc_neVhpG1JiXcdn4wfUVK45hTtGz1gw5a_eb1Lyld0V-sI7B_hhZUsuIEd0nlYqgJ5pTR27A0AJwbjbpuHUIF4xfnJFK04hhjqkAH7GQyzSTNwDZ6PE85i8nlRdg&__tn__=-UC%2CP-R
https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/cv-editor?lang=cs
https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/cv-editor?lang=cs
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Pokud se přihlásíte do profilu Europassu, můžete si tu 
své životopisy ukládat a opětovně se k nim vracet 
a upravovat je. Pro lepší zabezpečení vašich dat 
můžete využít dvoufaktorové ověřování, více 
informací i s návodem najdete v článku Lepší 
zabezpečení vašich dat v profilu, portfoliu i životopisu 
Europassu.  
Vytvořit životopis ▼ 
Časté dotazy k životopisu 
 
https://europass.cz/co-je-europass/europass-
portfolio?fbclid=IwAR1_bmaOuD8dEW3kE9-
Ya6ENgeY-c4Vp_R6FgKFc9njFndh9wO3yypJN-aE 

 

 

Test digitálních dovedností 

https://europa.eu/europass/digitalskills/screen/home?referrer=epass&route=%2Fen&lang=cs 

 

  

http://www.radambuk.cz/
https://europass.cz/co-je-europass/profil
https://europass.cz/lepsi-zabezpeceni-vasich-dat-v-profilu-portfoliu-i-zivotopisu-europassu
https://europass.cz/lepsi-zabezpeceni-vasich-dat-v-profilu-portfoliu-i-zivotopisu-europassu
https://europass.cz/lepsi-zabezpeceni-vasich-dat-v-profilu-portfoliu-i-zivotopisu-europassu
https://europass.cz/co-je-europass/zivotopis#kampancv
https://europass.cz/o-nas/faq/dotazy-k-zivotopisu
https://europass.cz/co-je-europass/europass-portfolio?fbclid=IwAR1_bmaOuD8dEW3kE9-Ya6ENgeY-c4Vp_R6FgKFc9njFndh9wO3yypJN-aE
https://europass.cz/co-je-europass/europass-portfolio?fbclid=IwAR1_bmaOuD8dEW3kE9-Ya6ENgeY-c4Vp_R6FgKFc9njFndh9wO3yypJN-aE
https://europass.cz/co-je-europass/europass-portfolio?fbclid=IwAR1_bmaOuD8dEW3kE9-Ya6ENgeY-c4Vp_R6FgKFc9njFndh9wO3yypJN-aE
https://europa.eu/europass/digitalskills/screen/home?referrer=epass&route=%2Fen&lang=cs
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Informace z ČRDM 
 

 
Tip ČRDM: foto návod na snadnou a levnou 
výrobu vermikompostéru. Třeba se Vám 

může hodit v klubovnách nebo na táborech. Více 
 
 
 
 
 
 
 

Příspěvek na letní tábor 2023: 4 tipy, kde ho získat 
 
 ČRDM pro vás sestavila přehled poskytovatelů 
příspěvků na tábor. 
Příspěvek na letní tábor poskytuje většina 
zdravotních pojišťoven. 
Náš projekt Darujeme kroužky dětem poskytuje 
příspěvek na tábory pro české i ukrajinské děti. 
Na dětský tábor mohou přispívat 
i zaměstnavatelé nebo radnice. 

Členové některých odborů mohou příspěvek čerpat z fondu svazu. 
 
Příspěvek na letní tábor od zdravotní pojišťovny 
Příspěvek na letní tábor letos poskytuje pět zdravotních pojišťoven. Všech sedm, které v ČR působí, 
však poskytuje dětem příspěvky na sportovní a pohybové aktivity, některé i na ozdravné pobyty nebo 
školy a školky v přírodě. 
Česká průmyslová zdravotní pojišťovna dává příspěvek nově 1 500 Kč na tábor pro děti od tří do 17 
let delší než čtyři dny. Může se jednat o pobytové i příměstské tábory. Pro uplatnění si stačí stáhnout 
formulář, nechat vyplnit od organizátora tábora a dodat na pojišťovnu nejpozději do 3 měsíců od 
data vystavení dokladu o úhradě. 
Oborová zdravotní pojišťovna přispívá prostřednictvím VITAKARTY, kde si postupně můžete ukládat 
body. Tato pojišťovna přispívá cca 1 000 Kč na tábor, v některých případech i více (maximální částka 
může být až 10 000 Kč). 
Vojenská zdravotní pojišťovna poskytuje příspěvek na letní sportovní pobyt až do výše 1 000 Kč, a to 
dětem od čtyř do 18 let. Sportovní tábor musí trvat minimálně pět dnů. Pro uplatnění je nutné poté 
vyplnit žádost. Žádat lze nejpozději 90 dnů od data posledního dne pobytu. 
Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra podporuje účast dětí na táborech. V rámci programu 
„Dětské sportovní léto“ mohou čerpat až 500 Kč. O příspěvek je nutné požádat prostřednictvím e-
komunikace, popř. přes datovou schránku. 
Zaměstnanecká pojišťovna Škoda přispívá svým pojištěncům na dětské tábory pro děti ve věku 4–18 
let částkou 700 Kč. Doložit je třeba vyplněnou žádost o příspěvek na zdravotní programy pro rok 2023 
a doložení prokazatelného dokladu o zaplacení. 
Revírní bratrská pokladna umožňuje čerpat příspěvek až 1 500 Kč na tábor dlouhý min. sedm dní pro 
dítě od tří let. Stačí si z jejich webu stáhnout potvrzení a nechat vyplnit organizátorem tábora. 
Darujeme kroužky dětem 

http://www.radambuk.cz/
https://www.adam.cz/fotonavod-vermikomposter-snadno-a-levne/
https://www.cpzp.cz/preventivni-program/3
https://www.cpzp.cz/cdn/file/NLY6a5yzlSMsF9gMYv02koNWBBPe1T6b.pdf
https://www.cpzp.cz/cdn/file/NLY6a5yzlSMsF9gMYv02koNWBBPe1T6b.pdf
https://www.ozp.cz/benefity/vitakonto
https://www.vozp.cz/prispevek/sportovni-a-ozdravne-pobyty
https://www.vozp.cz/assets/formul%C3%A1%C5%99e_prevence/zadost-o-prispevek-preventivni-programy.pdf
https://www.vozp.cz/assets/formul%C3%A1%C5%99e_prevence/zadost-o-prispevek-preventivni-programy.pdf
https://www.vozp.cz/img/uploaded/9102_Potvrzeni-sportovni-ozdravny-pobyt.pdf
https://www.zpmvcr.cz/pojistenci/bonusy-na-prevenci/sezonni-akce-detske-sportovni-leto-2023
https://www.zpmvcr.cz/system/files/dokumenty/2021-10/online_zadost_jednostranny.pdf
https://www.zpmvcr.cz/system/files/dokumenty/2021-10/online_zadost_jednostranny.pdf
https://www.zpskoda.cz/pro-pojistence/zdravotni-programy-2022/prispevky-na-sport-pro-dospele-deti-ci-seniory-a-na-dentalni-hygienu
https://www.zpskoda.cz/pro-pojistence/zdravotni-programy-2023/podminky-proplaceni-a-nalezitosti-dokladu
https://www.rbp213.cz/cs/pojistenci/bonusy-a-prevence/preventivni-a-bonusovy-program/deti-a-mladez-do-18-let/a-910/
https://www.volnocasovkysport.cz/Users/pazhan/Downloads/Tiskopis-potvrz-koly-v-p-r-a-pr-zdn-pobyt.pdf
https://www.adam.cz/2021/wp-content/uploads/2023/05/foto-skaut-prispevky-na-tabory-A.jpg
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Rodinám ve finanční tísni pomáhá s úhradou dětských volnočasových aktivit nový projekt 
Darujeme kroužky dětem, který organizuje Česká rada dětí a mládeže. 
O finanční příspěvek mohou žádat rodiny s dětmi ve věku od tří do 18 let, které se nacházejí v tíživé 
finanční situaci, a na dítě, na které žádají podporu, pobírají jeden z těchto příspěvků: přídavek na 
dítě, příspěvek na péči, odměna pěstouna, příspěvek při pěstounské péči. Stále podporujeme i rodiny 
ukrajinských uprchlíků v tíživé finanční situaci pobývající v ČR na základě víza strpění či víza dočasné 
ochrany. 
Z prostředků je možné uhradit např. členské příspěvky, účastnické poplatky na pololetí, náklady na 
víkendové výpravy, úhradu materiálu potřebného pro aktivitu, nebo i prázdninové aktivity v podobě 
letního tábora apod., pokud jsou tyto akce vyvrcholením celoroční činnosti, na které dítě dochází. 
O podporu ve výši až 2000 korun na pololetí lze žádat na webu https://www.darujemekrouzky.cz/ 
Zaměstnavatel 
Někteří zaměstnavatelé nabízejí jako benefit uhrazení tábora. Nebojte se zeptat. Pro organizátora 
tábora to často pouze znamená, že vystaví fakturu pro uhrazení či potvrzení o platbě. Někteří 
zaměstnavatelé už mají i „nasmlouvaná“ místa na táborech či portál, z něhož můžete tábor vybrat. 
Příspěvek z fondu odborového svazu 
Příspěvky na letní tábory nabízejí také některé odborové svazy. Většinou postačí, když je členem 
alespoň jeden z rodičů. Pokud navíc spadáte pod Českomoravskou konfederaci odborových svazů, 
máte nárok na celou řadu slev v řádech stovek korun dle konkrétního typu tábora. 
https://www.adam.cz/prispevek-na-letni-tabor-2023-4-tipy-kde-ho-ziskat/ 
 

Přidejme, vybízí Archa číslo 3/2023, zaměřená na evropské zápolení s 
klimatickou krizí 

https://www.adam.cz/pridejme-vybizi-archa-cislo-3-2023.../ 
 

 

Zveřejnili jsme statistiku úrazů za rok 2022 v našich organizacích. 
Dozvíte se v ní například, že celkem bylo zraněným vyplaceno 1 488 235 Kč. K úrazům 
nejčastěji dochází na táborech, jedná se o celou polovinu úrazů. Mezi nejčastější zranění 
se řadí zlomeniny, jde o necelou třetinu všech úrazů. Všechny výsledky, které zpracovalo 
naše analytické centrum, najdete na webu ČRDM. Údaje z článku jsme poskytli i do 
databáze národních politik Youthwiki – online encyklopedie národních politik mládeže 
v Evropě, podpořené programem Erasmus+.   

Přihlaste se na vzdělávací seminář „Jak pracovat s dětmi s různými 
specifiky“. Cílem kurzu, který pořádá ČRDM, je seznámení se syndromem ADHD a AS 

(projevy, příčiny vzniku, léčba). Kurzem Vás provede lektorka Mgr. Jaroslava Budíková. 
Seminář se uskuteční 13. a 20. června 2023 v Praze v centru SENNO. Bližší informace   
 
 
Chcete vhodnou formou informovat děti na táboře o tom, co je to uhlíková stopa a co se s ní dá 

snadnými kroky dělat i na táboře? Přihlaste se na vzdělávací workshop „Jak na 

http://www.radambuk.cz/
https://www.darujemekrouzky.cz/
https://www.adam.cz/prispevek-na-letni-tabor-2023-4-tipy-kde-ho-ziskat/
https://www.adam.cz/pridejme-vybizi-archa-cislo-3-2023-zamerena-na-evropske-zapoleni-s-klimatickou-krizi/?fbclid=IwAR0R9hog9rqVWmoKklf2i8XEk1lUfBTLV7Nt4bZBgBOFcOXQ_z3XHBkUTr8
https://crdm.cz/clanky/aktuality/statistika-urazu-za-rok-2022/
https://national-policies.eacea.ec.europa.eu/youthwiki/chapters/czech-republic/4-social-inclusion
https://national-policies.eacea.ec.europa.eu/youthwiki/chapters/czech-republic/4-social-inclusion
https://fb.me/e/170je1BLm
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nízkoemisní tábor?“. Proběhne 8. června 2023 od 17:00 do 19:00 v hybridní formě (osobně 

v Praze na SENNO i online), je určen široké veřejnosti a poskytován zdarma. Podrobnosti 

DEN S ČESKOU RADOU DĚTÍ A MLÁDEŽE je za dveřmi.  Je na čase prozradit 

Vám program oslav. Od 15 hodin právnické okénko. Specialistka na spolkové právo, 
advokátka Alena Hájková Vám ráda odpoví na Vaše dotazy. V 16 hodin Vás zveme na 
diskusi o dalším směřování České rady dětí a mládeže. Projektové týmy ČRDM si pro Vás 
připravily odlehčené prezentace, probíhat budou celé odpoledne. Zkuste třeba prezentaci 
zážitkové první pomoci od 16 hodin. Na pláži si od 15 a 18.30 můžete užít různé 
workshopy. Cirkusový workshop, bublinářský nebo malování na látkové tašky – to mohou 
být inspirace pro oddílové schůzky. A v 18.30 předáme Ceny Přístav za rok 2023. 
Připomínáme, že akce se uskuteční 7. 6. od 15 hodin v centru Radlická kulturní sportovna. 
Přihlašování  

Konalo se další zasedání Rady vlády pro NNO, tentokráte za účasti předsedy 

vlády Petra Fialy. ČRDM na těchto jednáních zastupuje náš předseda Aleš Sedláček. S čím 
vystoupil? Čtete na FB ČRDM.. 
  

Výzva pro šikovné fotografy v našich organizacích 
Pátráme po kvalitních fotkách, které doprovodí 
časopis Archa – ať už na titulní stránce, nebo uvnitř 
čísla. Rádi bychom vytvořili větší archiv fotek, které 
zachycují: 
běžnou oddílovou činnost, 
výpravy, vystoupení a další Vaše akce, 
hodnoty Vaší organizace jako přátelství, pokora, 
vzájemná pomoc, dobrovolnictví, seberozvoj, vztah 

k přírodě, respekt, angažovanost, tradice a podobně. 
Uvítáme i fotky, které zachycují emoce jako třeba radost, překvapení, zvědavost… Klidně nám 
pošlete své snímky, které rozesmějí čtenáře… 
 
Chcete propagovat činnost Vašeho spolku? 
Fotografie budeme používat průběžně pro nová čísla časopisu. Posílat je tedy můžete hned, ale i 
kdykoliv v budoucnu. Tato výzva zůstane otevřená. Pokud máte své úložiště fotek, budeme rádi za 
zprostředkování přístupu a fotky si z galerie vybereme. Nebo je můžete posílat na e-
maily: michala.k.rocmanova@crdm.cz a  jiri.majer@crdm.cz 
Důležité je, aby to byly fotografie kvalitní, ve velkém rozlišení, neupravované (tedy originál). 
 
  

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/events/1237732720208698?acontext=%7b
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeH3QaDRzwZeeDdw0hMglSgisnTM9r7oi11Ie_FMmJTSATxVA/viewform?usp=sf_link
https://www.facebook.com/crdm.cz/posts/pfbid0BAM2UDRZtKFogv27b3FfwkRMu7LwKXn7qabUiWJAdX1B9gPdg3AHZWBGXEbVWALMl
https://www.darujemekrouzky.cz/rozdelene-prispevky-je-nutne-vyuzit-uplatnit-nejpozdeji-do-31-3-2023-uprava-terminu-vyuziti-prispevku/
https://www.darujemekrouzky.cz/rozdelene-prispevky-je-nutne-vyuzit-uplatnit-nejpozdeji-do-31-3-2023-uprava-terminu-vyuziti-prispevku/
mailto:michala.k.rocmanova@crdm.cz
mailto:jiri.majer@crdm.cz
https://www.adam.cz/2021/wp-content/uploads/2023/05/Aja-Lehka-taboreni.jpg


KLAPÍKŮV ZPRAVODAJ 6 - 2023 
RADAMBUK - Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje z.s. 

www.radambuk.cz 
 

Další informace 
 

Organizace školního roku 2023/2024 v ZŠ,SŠ, ZUŠ a konzervatořích 
 

https://www.adam.cz/organizace-skolniho-roku-2023-

2024-v.../ 

 
 

Období školního vyučování a období prázdnin stanovuje zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. Podrobnosti k organizaci školního roku, druhy, délku a termíny školních prázdnin upravuje 
vyhláška č. 16/2005 Sb., o organizaci školního roku, ve znění pozdějších předpisů. Informace 
k organizaci školního roku 2023/2024 vycházejí z výše uvedených právních předpisů. 
Vyučování ve školním roce 2023/2024 začne ve všech základních školách, středních školách, základních 
uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 4. září 2023. 
  
Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na čtvrtek 26. října a pátek 27. října 2023. 
  
Vánoční prázdniny začínají v sobotu 23. prosince 2023 a končí v úterý 2. ledna 2024. Vyučování 
začne ve středu 3. ledna 2024. 
  
Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve středu 31. ledna 2024. 
Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 2. února 2024. 
  
Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto: 
 Termín/Okres nebo obvod hl. města Prahy 
5. 2. – 11. 2. 2024 
Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov, Znojmo, Domažlice, 
Tachov, Louny, Karviná 
12. 2. – 18. 2. 2024 
Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, Jindřichův Hradec, Litoměřice, Děčín, Přerov, 
Frýdek-Místek 
19. 2. – 25. 2. 2024 
Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Praha-západ, Mělník, Rakovník, Plzeň-město, 
Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec Králové, Teplice, Nový Jičín 
26. 2. – 3. 3. 2024 
Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad 
Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Písek, Náchod, Bruntál 
4. 3. – 10. 3. 2024 
Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, Chomutov, Most, Jičín, 
Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník 
11. 3. – 17. 3. 2024 
Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Český Krumlov, Klatovy, Trutnov, Pardubice, Chrudim, 
Svitavy, Ústí nad Orlicí, Ostrava-město, Prostějov 

 
Poznámky: 

http://www.radambuk.cz/
https://www.adam.cz/organizace-skolniho-roku-2023-2024-v-zsss-zus-a-konzervatorich/?fbclid=IwAR3kdCnkiKEX26E9bbTtbuhVGZQDpYkJAy6r-dy5xc5KX3usRzgRZHPz5nY
https://www.adam.cz/organizace-skolniho-roku-2023-2024-v-zsss-zus-a-konzervatorich/?fbclid=IwAR3kdCnkiKEX26E9bbTtbuhVGZQDpYkJAy6r-dy5xc5KX3usRzgRZHPz5nY
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Praha 1 až 5 jsou městské části: Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 11, Praha 12, 
Praha 13, Praha 16, Praha-Kunratice, Praha-Libuš, Praha-Lipence, Praha-Lochkov, Praha-Řeporyje, 
Praha-Slivenec, Praha-Šeberov, Praha-Újezd, Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav, Praha-Zličín. 
Praha 6 až 10 jsou městské části: Praha 6,  Praha 7,  Praha 8,  Praha 9, Praha 10, Praha 14, Praha 15, 
Praha 17, Praha 18, Praha  19, Praha  20, Praha  21, Praha  22, Praha-Kolovraty, Praha-Běchovice, 
Praha-Benice, Praha-Březiněves, Praha-Čakovice, Praha-Ďáblice, Praha-Dolní  Chabry, Praha-
Dolní  Měcholupy, Praha-Dolní Počernice, Praha-Dubeč, Praha-Klánovice, Praha-Koloděje, Praha-
Královice, Praha-Křeslice, Praha-Lysolaje, Praha-Nebušice, Praha-Nedvězí, Praha-Petrovice, Praha-
Přední Kopanina, Praha-Satalice, Praha-Suchdol, Praha-Štěrboholy, Praha-Troja, Praha-Vinoř. 

 
Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 28. března 2024. 
  
Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 28. června 2024. 
  
Hlavní prázdniny trvají od 29. června 2024 do 1. září 2024. 
  
Vyučování ve školním roce 2024/2025 začne v pondělí 2. září 2024. 

  Organizace_skolniho_roku_2023_2024final.pdf (236,76 KB) 

 
Přidělené dotace Jihočeský kraj podpora práce s dětmi a mládeží na rok 2023 

https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/ku_dotace/schvalene... 

 

S novým měsícem jsme otevřeli naše poslední a největší 

grantové výzvy. Požádejte si o finance na vaše 

podzimní výsadby. Tentokrát mohou žádat i jednotlivci!  

Sníte o zelenější škole? Chcete rozhýbat komunitní život ve vaší 

obci? Potřebujete pomoc s revitalizací veřejných prostranství? 

Tak jste na správné adrese.  

Na výsadby stromů a keřů můžete získat až 150 tisíc korun. Pomůžeme vám financovat například 

i zakoupení nezbytného materiálu, dopravu, odborný dohled nebo následnou péči o dřeviny. 

Žádosti je možné podávat do 31. července. Přesto neváhejte a podejte ji co nejdříve! 

 https://www.sazimebudoucnost.cz/ 

Na webu sdružujeme informace i o dalších probíhajících výzvách. Tak je omrkněte!  

    

 

 

 

CHCI SÁZET! 

http://www.radambuk.cz/
https://www.msmt.cz/uploads/O201/Organizace_skolniho_roku_2023_2024final.pdf
https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/ku_dotace/schvalene?fbclid=IwAR245I9ef6DfQrhXC1MbzQM9gbSkzKhc0KkW00a2Iws0InZoC02MBrCtOwQ#datum-vyhlaseni-17-1-2023-podpora-prace-s-detmi-a-mladezi-mimo-oblast-sportu
https://www.sazimebudoucnost.cz/
http://r.email.nadacepartnerstvi.cz/mk/cl/f/mI9WPBUZvl6Bg8uUwqyafuqPFyfJo8rnKB7DFaLhOMDOLFVDNhZFCveX_zJ7b0WxoIragOZjSL_LTrpeaUwrpT675dQEKmzFKZgfLv5gmHNpqz3OsVAjuzWxU5WPjK6k-q2zM1YLBb11AifAhzfYRArdo3m3jKAwhGD7M6eNdoGll--2wlTPeDGr76k18NJnshEKC4T6tWksmDLEG-LJBw0-rdFnlnX98_hXgzQXnfs7wvKkT5dBbyKTwcuTJeY8zpiUvgF-CE57mslXdV_QZGNTACXHfgzHEJFDQi55ZFim9D2nbodQYUnEi6lkcynCARvsGbSO0unPwvzl5T6v-x39
http://r.email.nadacepartnerstvi.cz/mk/cl/f/MYPYh-4rIe_7F5cyXozjRdrS6NeJMhIen3b4jfsIwfWk-t2VUE1LSh0xzC_xYiO5mygxinVt5bcNHs2khPfQRTFO8x7945fP3XfrQSNXHudjcvPwN2NOJBDauZKsd3TBy758_aD4Neda29_JCP63KZNYRfJUWHaW1BaHxWghXliZd2gPfIno5MwUPV9bAVyVXHFz9BRwVGXDnP-E_Y4Ba2FBOMgmtMpLPVjbSAnHiRzixA3dRlzuvi7p1vobADiUA-N0bz2mA7nMFP6dqmx1et7Ft-ehEC4PCBVyC5zIuJTIW0lCZi8HDVhlWy5Ra2-LIw
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Nadační fond dobrodružné výchovy v přírodě 
Děláš dobrodružný projekt, akci? Uvítáš na něj finanční podporu?  
Představujeme první ročník "Dobrodružných grantů" - finančně podpoříme zajímavé projekty, které 
umí spojit pojmy dobrodružství v přírodě a výchovu v zajímavé akce a přínos pro účastníky. 

věk účastníků (15-26 let) 

uspořádání projektu v době od 15. června do 30. září 2023 

podání přihlášky do 31.května  

po skončení zpráva o zkušenostech z průběhu.  

najdete na www.nfdvp.cz/novinky 

 
 

Informace ohledně přepravy skupin ve veřejné dopravě po 
území Jihočeského kraje . 
Za účelem zefektivnění služeb a kultury cestování, doporučujeme všem 
nahlašovat koordinátorovi dopravy (JIKORD s.r.o.) plánovanou přepravu více 
jak 10 osob, a to jak autobusovou, tak drážní dopravou. 
S ohledem na velké množství nahlašování plánovaných přeprav více jak 10 

osob autobusovou a vlakovou dopravou, prosíme o zasílání Vašich příspěvků výhradně na níže 
uvedenou emailovou adresu: 
dispecink@jikord.cz  
Vždy minimálně 3 pracovní dny před plánovanou přepravou! 
 
Aby bylo nahlášení skupin dále efektivně projednáváno, mělo by obsahovat tyto údaje: 
číslo spoje, číslo linky 
datum dne přepravy 
počet přepravovaných osob  
počet jízdních kol 
 
O způsobu projednání s dopravcem či o předání podnětu přímo dopravci budete informováni vč. 
předání informace o kapacitních možnostech požadované přepravy do 3 pracovních dní.  

 
 
 

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/NFDVP?__cft__%5b0%5d=AZWlJNghrbB4PGTzSxKJvhTiei2f7mgdpj78u-v4W-87rFaRBZyWo_zSDdVlC5218cuIFKR8p4_7yst59WOJ-tzY8gUUJIL7gLPMdDsk3otufKPrUYYiFf7wy-OZxMG-I4x232hJ2JgERQXJRMFKoWFTS98t1YhqbcTW2oLv6dzAmNnQu26Yn04SPm6xaqfMvyzLJkm1V5S-wV0E77Bn6oRr&__tn__=-UC%2CP-y-R
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.nfdvp.cz%2Fnovinky%3Ffbclid%3DIwAR1W3IHiSgKiNWbE2dhSiv5vjZyb_TfA5SxOR5ZSDKudr4vWqHXQPGeJQuQ&h=AT2TbmElipUTNpD3vDoCA7IniSkI3IyOHULiFGmhNxGVa9JxdNYXzn5b0pwVWMB0pje3FoFRqCc3ucnr1XLvVYuViCLY6DBq2HiY4s_DpdvRBTWZMq57MxVdwL6G7RvyFwyB&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT12UngeJlkGFxQ03QNhMov3guMoMTrT_uccdQbk5i7iyo9PEmnHMxOGOKnPMWGBIpynvCEOYjmvXcICZLCi3XL7g-grtqgu2u4a0jmSoNLJUwhvEhVlHmEyuSlWoBRsil-gNcz-rnnkpKlnfFWwVpnIzR0-PzoqRVOOFxSam4ZXUh3cM7bD-iqIICVwUwpfPJtpAMjEzujWoqy0ib4mDhQRMQQS1_uRWk9MsWJGXA
mailto:dispecink@jikord.cz
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JIHOČESKÝ KRAJ  přispěje jihočeským dětem na zájmové kroužky 

My v tom Jihočechy opět nenecháme. I v další sezoně pokračuje Jihočeský kraj s podporou 
nízkopříjmových domácností v našem regionu. Prioritou je tentokrát účelné využití volného času 
jihočeských dětí a mládeže. Na zájmové kroužky proto kraj přispěje až 4 tisíci korun pro jedno dítě, 
celkem do programu uvolní ze svého rozpočtu asi dvacet milionů. Hlavní výhodou nového dotačního 
programu je jednoduchá administrace. Nárok na příspěvek bude navázán na údaje úřadu práce, 

žadatelé tak nebudou muset nic dalšího dokládat. 
Zjednodušený postup budou mít i organizace, 
které dětem kroužky nabízejí. Veškeré 
podrobnosti naleznou zájemci od 1. června, kdy by 
měl být program spuštěn, na 
stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz. 
„Nejsem fanouškem sociálních dávek pro ty, kteří 
se nesnaží, ale taky věřím na to, že co největší 
vyrovnání šancí dětí na úspěch v životě je dobrou 
investicí, která se dlouhodobě vyplatí nám všem. 
Dělám to roky v našem nadačním fondu a budu v 
tom pokračovat. A i jako hejtman jsem 

přesvědčen, že je dobré, aby kraj měl takový mechanismus nastaven,“ vysvětlil hejtman Jihočeského 
kraje Martin Kuba důvody, proč kraj ve školním roce 2023/2024 podporuje primárně zájmové kroužky. 
Zdůraznil zároveň, že celý systém bude nastaven tak, aby podpora šla pouze na úhradu mimoškolních 
rozvojových a zájmových aktivit dětí. „Rodiče, kteří splní podmínky podpory ve formě čerpání některé 
ze sociálních dávek tedy opět nedostanou žádné peníze do ruky. Vytvořili jsme mechanismus „kreditů“, 
které lze uplatnit na úhradu aktivit dětí, abychom měli jistotu, na co budou peníze využity. Chceme tím 
dosáhnout toho, aby žádné jihočeské děti nezůstávaly zbytečně pozadu, pokud se snaží rozvíjet,“ dodal 
hejtman Kuba s tím, že hodnota kreditů bude 4 tisíc korun na jedno dítě a jeden školní rok.   
Jak bude celý systém fungovat  
Rodiče se budou moci od srpna letošního roku registrovat na webových 
stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz. Na základě registrace a ověření, že na podporu mají 
nárok, získají rodiče „kredity“ (1 kredit = 1 koruna), které budou moct využít u vzdělávacích, 
kulturních, sportovních a dalších organizací na úhradu mimoškolních aktivit dětí. Zároveň bude 
podmínkou, že rodič, který o pomoc žádá, nesmí být veden dlouhodobě na úřadu práce.  
Nikdo nemusí nikam chodit nic ověřovat 
Díky spolupráci s úřadem práce se podařilo vyvinout systém, kvůli kterému rodiče nemusí nikam 
chodit. Po zaregistrování jen úřad práce online prověří, jestli žadatelé čerpají nějakou uvedenou dávku, 
a mají tak na podporu nárok.  
Zjednodušení systému platí i pro zapojené organizace  
Pro všechny sportovní kluby, jazykové nebo umělecké školy, kroužky a další organizace se povedlo celý 
proces maximálně zjednodušit. Stačí, když se budou registrovat na webových 
stránkách https://krouzkyprojihocechy.cz, kde budou uvedeny aktivity, na které rodič může využívat 
podporu. Tedy například kurzy, kroužky, členství ve sportovním klubu atd. Rodič si po registraci a 
ověření, že má na podporu nárok, pouze vybere organizaci, kam je jeho dítě zaregistrované, a 
odklikne, že chce uhradit tuto aktivitu formou kreditů. Daná organizace bude elektronicky 
upozorněna a pouze potvrdí, že dítě u ní opravdu aktivitu čerpá. Tím dojde ke spárování a kraj 
následně provede úhradu aktivity dané organizaci.  
Pomáháme s kroužky pro jihočeské děti - prezentace z tiskové konference 
 
 
 
 
 

http://www.radambuk.cz/
https://www.kraj-jihocesky.cz/cs
https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/kraj-prispeje-jihoceskym-detem-na-zajmove-krouzky
https://krouzkyprojihocechy.cz/
https://krouzkyprojihocechy.cz/
https://krouzkyprojihocechy.cz/
https://www.kraj-jihocesky.cz/sites/default/files/inline-files/2020/KROUZ%CC%8CKY%20PRO%20JIHOC%CC%8CECHY_final2.pptx
https://www.kraj-jihocesky.cz/sites/default/files/2023-05/DSC_7144w.jpg
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Zážitkový park Zeměráj -Průvodce Kovářovskem a geohra  
Pokud plánujete strávit více dní v Zeměráji a 
okolí, můžete vyzkoušet nového mobilního 
průvodce po 55 zajímavých místech Kovářovska. 
Obsahuje množství informací, fotografie, 
obrázky a mapy, podobně jako v tištěném 
turistickém průvodci, navíc s možností zapojit se 
do zábavné poznávací geolokační hry, určené 
pro hravé dospělé a zvídavé děti. Návštěvou 
vybraných míst a splněním úkolů s nimi 
spojených lze získat body a obdržet odměnu od 
spolupracujících partnerů.  
Více na https://www.zemeraj.cz/kovarovsko/ . 
Příznivci geoher mohou v okolí Zeměráje 
absolvovat i jednu z tras Skrytých příběhů 
nazvanou Kladiva Paprštejnů 

https://www.skrytepribehy.cz/trasa/vepice-
kladiva-paprstejnu 

 

Krajský úřad Jihočeského kraje, společnost EKO-KOM, a.s., a SYNDIKÁT 
JIHOČESKÝCH NOVINÁŘŮ vyhlašují 
novinářskou soutěž pro děti na 
téma, jak by přesvědčily dospělé 
(rodiče, prarodiče apod.), aby začali 
třídit odpady, příp. aby dospěláci 
třídili lépe a zodpovědněji. 
Smyslem soutěže je získat pohled dětí na tuto 
problematiku, kterou vnímají citlivěji a mají k ní 
mnohdy pozitivnější přístup. Z průzkumů jsme 
také zjistili, že dospělí změnili názor právě po 
apelu jejich dětí nebo vnoučat. 

Trvání soutěže je od 15. 5. do 20. 6. 2023. Během léta vybere komise minimálně tři nejlepší práce. 
Začátkem nového školního roku 2023/2024 školy výherců oslovíme a následně dne 12. 9. 2023 budou 
oceněným žákům předány výhry v Hluboké nad Vltavou. 
Další informace k soutěži naleznete na stránkách: www.tridenijedulezite.cz/soutez 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.radambuk.cz/
https://www.facebook.com/Zemeraj?__cft__%5b0%5d=AZUvsjbVB3UpPw1Z00gu66YkV7I0ylLWLY_aabayo33XeQJcGR5394JrirTjDRGK7snUJAm3_2A5sA2dP-S5hp9q6NmZIMb68zML6h3JCD3NC1L5Qbwyb2bWOZemMCWwNoIx0CZ5v-69qXfjIK_5_WqJObvB3UeYd_vWK0sFyC89nqW6LtR5XDq6a68KUF-OMZo0lQWGa0w0VCQD3M1N_gVm&__tn__=-UC%2CP-y-R
https://www.zemeraj.cz/kovarovsko/?fbclid=IwAR2NzbKTR56KUtbZJj0Z8tMVdqNzePHcMi-pmMdJBEvEcsAeeTxJqmXyNkU
https://www.skrytepribehy.cz/trasa/vepice-kladiva-paprstejnu?fbclid=IwAR1BEuGsclgj2VOMVQLWVahgSwWIwsyDASVnyf63qMm4O0g89scYVJRZaok
https://www.skrytepribehy.cz/trasa/vepice-kladiva-paprstejnu?fbclid=IwAR1BEuGsclgj2VOMVQLWVahgSwWIwsyDASVnyf63qMm4O0g89scYVJRZaok
https://www.skrytepribehy.cz/trasa/vepice-kladiva-paprstejnu?fbclid=IwAR1BEuGsclgj2VOMVQLWVahgSwWIwsyDASVnyf63qMm4O0g89scYVJRZaok
https://tridenijedulezite.cz/soutez/
https://www.kraj-jihocesky.cz/sites/default/files/2023-05/stan_se_novinarem_0.jpg
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JIHOČESKÉ LETNÍ LINKY 2023 
 
V letošní letní sezoně opět připravil Jihočeský kraj ve spolupráci s Jihočeským koordinátorem dopravy 
(JIKORD) a smluvními dopravci systém autobusových spojů umožňujících přepravu jízdních kol 
(cyklobusů). Jihočeské letní linky vyjedou na své obvyklé trasy již tuto sobotu 27. května 2023 a 
budou v provozu do 1. října 2023. O hlavních prázdninách budou některé linky v provozu denně. 
Spoje v závazku veřejné služby Jihočeského kraje umožňující přepravu kol tvoří jedenáct linek, které 
spojují krajské a okresní města s oblastmi Šumavy, Lipenska, Novohradských hor, Orlíku, Třeboňska a 
České Kanady. „Popularita turismu a cyklistiky nejen v oblasti Šumavy neustále stoupá. Ne do všech 
míst se dostanete autem, ale našimi cyklobusy ano. Jihočeské letní linky nabízí síť obsluhy atraktivních 
míst, od konce května do začátku října víkendově a po celou dobu prázdnin pro vybrané linky denně" 
uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Antonín Krák, podle něhož se cyklisté i pěší turisté dostanou 
díky cyklobusům pohodlně a bez aut do nejatraktivnějších míst Jihočeského kraje.  

 
Systém cyklobusů je v roce 
2023 výrazně propojen s 
dalšími vlakovými a 
autobusovými spoji. Díky 
provázanosti s cyklobusy 
Plzeňského kraje se turisté 
navíc dostanou např. do 
Sušice, Domažlic či Železné 
Rudy. Linky jsou provozovány 
malokapacitními a klasickými 
autobusy, kapacita přepravy 
kol se pohybuje dle linky od 5 
do 25 kol. Na systému je 
uplatňován smluvní tarif 
Jihočeského kraje a je zde 
akceptována jihočeská krajská 
jízdenka JIKORD plus, která 

nabízí zvýhodněné cestování především pro rodiny či skupiny 2 osob.  
"Výhodnou kombinací krajské jízdenky JIKORD plus s trasou jakékoliv jihočeské letní linky se 
návštěvníkům Jihočeského kraje nabízí atraktivní cestování bez použití vlastního osobního automobilu" 
dodal náměstek Krák. 
Pro další informace naleznete na www.jikord.cz/cyklobusy a www.idos.cz 
Cyklotrans - jízdní řády 
  

 

Charitativní projekt Patron dětí  
Jsme charitativní projekt Patron dětí. Dáváme prostor 
příběhům dětí, kterým v životě nepřálo štěstí. 
 
Jejich prostřednictvím vybíráme peníze na to, co konkrétní dítě skutečně 
potřebuje – na zájmové kroužky, tábory, školní obědy nebo speciální 
rehabilitace. Naplňujeme tak jejich nejniternější potřeby. 
 

Každý příběh má vždy svého Patrona. Pro náš projekt i dárce je potvrzením důvěryhodnosti. 
Patronem se může stát kdokoli, kdo zná dítě z příběhu a jeho potřeby. Může to být například učitel, 
vedoucí zájmového kroužku, sociální pracovník nebo rodinný přítel. Nikdy to ale nesmí být přímo 
zákonný zástupce dítěte nebo blízký příbuzný. 

http://www.radambuk.cz/
https://www.jikord.cz/informace-pro-cestujici/cyklobusy/
https://idos.idnes.cz/vlakyautobusymhdvse/spojeni/
https://www.kraj-jihocesky.cz/sites/default/files/inline-files/2020/03%20Cyklotrans_brozura_2023.pdf
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Pro koho, na co a kolik můžu žádat? 
Pomoc musí mít vždy podobu konkrétního předmětu nebo služby. Slouží k naplnění potřeb sociálně či 
zdravotně znevýhodněných dětí do 18 let věku, které žijí na území celé České republiky. 
Dodavatel pomoci musí mít české IČO. 
Maximální hodnota pomoci, o kterou můžete požádat, není stanovena. 
Vyjma mimořádné pomoci není možné žádat o hotovostní pomoc. 
Pomoc není nárokovatelná. 
Každou pomoc musí být zároveň možné zařadit do jedné z těchto kategorií: 
Zdravotní pomoc: např. rehabilitace, denní stacionáře, ozdravné pobyty, neurorehabilitace, 
ergoterapie, ABA terapie a jiné terapie, asistent, hipoterapie, naslouchadlo, polohovací postel, 
dioptrické brýle, rovnátka, invalidní vozík, čistička vzduchu, přístroje, ortézy, koupací lehátko, 
chodítko, tříkolka, auto, cyklovozík, benecykl a další. 
Rozvoj a vzdělání: např. doučování, školní potřeby, učebnice, výlet se školou, škola v přírodě, zájmový 
kroužek, kurz, letní tábor, soustředění, vybavení na konkrétní sport či kroužek, hudební nástroj, 
notebook, sportovní pomůcky a další. 
Školné a stravné: obědy ve škole, školce i na střední škole a školné. 
Kdo projekt Patron dětí financuje? 
Veškeré provozní náklady projektu Patron dětí financuje Nadace Sirius. 
 
Výběr peněžních darů probíhá prostřednictvím sbírky. Na celkovou částku (potřebnou pro pořízení 
konkrétního předmětu nebo služby) se tak obvykle skládá větší počet drobných dárců. Libovolným 
obnosem (min. 100 Kč) může přispět kdokoli. Na pomoc konkrétnímu dítěti putuje vždy 100 % z 
každého daru. 
https://patrondeti.cz/zadost?fbclid=IwAR1Cae2opRGgMyuU0ONpDjTfkR8WzWyaeoKxfJ2LwrDECiGIQ
TR00BngjK4 
 

 

http://www.radambuk.cz/
https://patrondeti.cz/zadost?fbclid=IwAR1Cae2opRGgMyuU0ONpDjTfkR8WzWyaeoKxfJ2LwrDECiGIQTR00BngjK4
https://patrondeti.cz/zadost?fbclid=IwAR1Cae2opRGgMyuU0ONpDjTfkR8WzWyaeoKxfJ2LwrDECiGIQTR00BngjK4
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Minigranty V4 Gen 

Nový minigrant V4 Gen podporuje krátkodobou mobilitu mládeže 
ve věkové skupině 12–30 let. Pomozte nám prosazovat 
demokratické hodnoty, občanskou participaci a přeshraniční dialog 
mezi mladými lidmi. Přihlaste se, abyste mohli sdílet své nápady, 
setkávat se se sousedy, navazovat nové přátele a získávat nové 
dovednosti a zkušenosti! 

Postupujte podle těchto kroků a odešlete návrhy projektů prostřednictvím My Visegrad  do 15. 
března, 15. července nebo 15. listopadu. 
Kontaktujte partnerskou organizaci a rozhodněte se o společném plánu vašeho projektu. 
Odešlete svůj nápad na projekt a počkejte na naši zpětnou vazbu. 
https://www.visegradfund.org/apply/grants/v4-
gen/?fbclid=IwAR0oHf7KcQUiuavZeK9XETrlmOyoixl1zFHKHquM3tqxygtuv0uGOcWkZAw&c=how-to-
apply 
  

http://www.radambuk.cz/
http://my.visegradfund.org/Account/Login
https://www.visegradfund.org/apply/grants/v4-gen/?fbclid=IwAR0oHf7KcQUiuavZeK9XETrlmOyoixl1zFHKHquM3tqxygtuv0uGOcWkZAw&c=how-to-apply
https://www.visegradfund.org/apply/grants/v4-gen/?fbclid=IwAR0oHf7KcQUiuavZeK9XETrlmOyoixl1zFHKHquM3tqxygtuv0uGOcWkZAw&c=how-to-apply
https://www.visegradfund.org/apply/grants/v4-gen/?fbclid=IwAR0oHf7KcQUiuavZeK9XETrlmOyoixl1zFHKHquM3tqxygtuv0uGOcWkZAw&c=how-to-apply
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Tvoření s dětmi 

https://krokotak.com/2023/05/frog/ 

http://krokotak.com/2023/05/paper-strawberry-2/ 

 

 

https://krokotak.com/2023/05/3d-insects/ 

http://www.radambuk.cz/
https://krokotak.com/2023/05/frog/?fbclid=IwAR3BeG4J477ME4hsm3q44ZW-W9usqQaW_3CTYvwR-qms7QMBhSNB8BOM2bY
http://krokotak.com/2023/05/paper-strawberry-2/?fbclid=IwAR1esqZNsC7npNIJufpjRXS3CTYbEQRwIeKYCSHs_iVuwfiKwU25_Crr3Fw
https://krokotak.com/2023/05/3d-insects/?fbclid=IwAR0BYvQ9yj2AhVzltk1MblHmBIhKj8elQLpsZxgxSf5n4xX3Igd9F_dBdUo
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Hry s dětmi  

 

https://pohybovky.wixsite.com/ucitelkazmaterinky/post/%C5%99%C3%AD%C5%A1e-

hmyzu?fbclid=IwAR0y2ytxsxdyh0XIUzFM0RJ_mamCBRAhMnLoisvzPUjysvWNUp9hc82fl6w 
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https://pohybovky.wixsite.com/ucitelkazmaterinky/post/%C5%99%C3%AD%C5%A1e-hmyzu?fbclid=IwAR0y2ytxsxdyh0XIUzFM0RJ_mamCBRAhMnLoisvzPUjysvWNUp9hc82fl6w

